

Algemene informatie

Aanbesteding: Beheer en onderhoud datanetwerk
Aanbestedende Dienst: Provincie Utrecht
Referentie: TN452133

Toelichting:

Zoals eerder aangegeven betreft het hier een dynamische Nota van Inlichtingen. Dat wil zeggen dat vragen direct beantwoord worden na ontvangst. In de planning kunt u zien dat er nog tot 12 augustus 10:00 nieuwe vragen ingediend kunnen worden, daarna zal uiterlijk 15 augustus nog een totaaloverzicht van alle vragen en antwoorden verstuurd worden.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 9
Onderwerp: Kerncompetenties

Vraag:

U benoemt in paragraaf 4.3.2.1 kerncompetenties met ervaring in (Baracuda) Firewall en Back-up. Met in achtneming van uw overige beantwoording rondom deze paragraaf rondom kerncompetenties, mag opdrachtnemer ook volstaan met aantoonbare kerncompetenties van andere merken wanneer ze niet specifiek de Baracuda competenties bezit?

Antwoord:

De voorkeur gaat uit naar Baracuda, omdat wij dit systeem hebben in ons netwerk. Er is bewust gekozen voor een additionele punten toekenning voor Baracuda, op deze manier kunnen ook andere systemen leiden tot selectie van gegadigden, een partij die wel Baracuda ervaring heeft maakt een grotere kans geselecteerd te worden. Er is dus bewust geen eis gesteld op Baracuda, omdat dan een partij met een alternatieve kennis en ervaring bij voorbaat niet geselecteerd zou kunnen worden.

Percelen: P1 Beheer en onderhoud telematica omgeving
Beantwoord op: 8 aug. 2024

Ref.nr. 10
Onderwerp: Kerncompetenties referenties

Vraag:

Mag opdrachtnemer volstaan met referenties ouder dan 60 maanden voorafgaand aan de sluitingsdatum van indienden van een aanmelding, wanneer daarmee wel aangetoond wordt dat zij werkzaamheden in "spoorse" omgevingen tot goed resultaat heeft afgerond? en/of mag opdrachtnemer een overeenkomstige referentie (vanuit een ander segment)

aanleveren, wanneer er geen referentie van een spoorse omgeving aangeleverd kan worden, die voldoet aan die termijn, met vergelijkbare beheer en onderhoud werkzaamheden,

Antwoord:

De aanbestedingswetgeving stelt dat een referentie voor dienstverlening niet ouder mag zijn dan 36 maanden, deze termijn hebben wij al "opgerekt" tot 60 maanden (de termijn voor referenties bij werken) vanwege het beperkte aantal projecten in dit marktsegment. Mochten er niet voldoende partijen geselecteerd kunnen worden op grond van het 60 maanden criterium dan zullen wij de selectie aanvullen met partijen die oudere referenties aanleveren, waarbij de meest recente referentie voorgaat op de oudere referentie.

Percelen: P1 Beheer en onderhoud telematica omgeving
Beantwoord op: 8 aug. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
4.3.2.2 Certificering

Vraag:

In deze paragraaf vraagt u dat opdrachtnemer beschikt over ISO14001. Wanneer opdrachtnemer niet beschikt over dergelijk certificaat, volstaat het dan ook, dat opdrachtnemer wel kan aantonen dat zij Sustainability partner van Cisco is, alsmede ook waarmogelijk bij leveranciers programma's (Cisco refresh) inzet om te voldoen aan de groeiende vraag om complaint te zijn met de mileumanagement systemen?

Antwoord:

Sustainability partner van Cisco wordt beoordeeld als gelijkwaardig aan ISO 14001 voor deze aanbesteding.

Percelen: P1 Beheer en onderhoud telematica omgeving
Beantwoord op: 8 aug. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
4.3.2.2 Certificeringen

Vraag:

In deze paragraaf vraagt u ook een VCA certificaat of gelijkwaardig; volstaat het bij het ontbreken van een dergelijk certificaat ook als opdrachtnemer om met referenties, danwel met een toezegging dat opdrachtnemer zich zal inspannen om ten tijde van de opdracht er voldaan zal worden aan de eisen.

Antwoord:

Indien wij de (schriftelijke) toezegging ontvangen dat het betreffende certificaat behaald wordt binnen 6 maanden na aanvang van de overeenkomst (bij voorkeur eerder) zal dit beoordeeld worden als gelijkwaardig.

Percelen: P1 Beheer en onderhoud telematica omgeving

Beantwoord op: 8 aug. 2024